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Předloženou diplomovou práci zpracovala autorka Jana Sotáková na odpovídající úrovni 

magisterskému stupni studia. 

 



Diplomantka zvolila aktuální téma, neboť nákup vlastního bydlení zaměstnává řadu osob, rodin i 

politiků, regulátora a poskytovatelů finančních prostředků, a proto je nutné znát faktory, které ovlivní 

hypotéční trh v současnosti i případně v budoucnosti. K tomu je třeba samozřejmě stanovení pravidel 

a legislativa, kterou autorka ve své práci též stručně zmínila. Autorka se zabývala zejména trhem 

hypotéčním, ale okrajově též trhem stavebního spoření. Z práce je patrný její přehled o sledované 

problematice.  

Je možné velmi ocenit její statisticko-ekonometrickou analýzu, kterou provedla ve druhé a 

třetí kapitole práce. Oceňuji, že autorka získala dostatečné časové řady, které zpracovala a výsledky 

interpretovala. 

Diplomantka prokázala schopnost práce s českými zdroji, zahraniční zdroje nevyužívala, což by u 

diplomových prací mělo být, nicméně vzhledem k tématu stačí aktuální zdroje české. Zde by autorka 

nemusela zmiňovat zdroje z minulého století, když existují zdroje novější. Odkazy na použité zdroje 

jsou v souladu s citační normou. 

Autorka prokázala, že tématu rozumí. Celou práci dle mého názoru možné hodnotit jako logicky 

strukturovanou, komplexní a přehlednou.  

Cíl práce, který si autorka stanovila, se jednoznačně podařilo splnit. Práce splňuje požadovaná kritéria 

kladená na diplomové práce, proto ji doporučuji k obhajobě. 

 

Navrhuji známu výborně – velmi dobře, samozřejmě s přihlédnutím k průběhu obhajoby. 

 

Otázka 

1) Ve své ekonometrické analýze vysvětlujete proměnnou objem hypotéčních úvěrů. Bylo by 

možné stejnou analýzu použít na počet poskytnutých hypotéčních úvěrů? 

2) Jak se dle Vašeho názoru bude dále vyvíjet hypotéční trh v ČR? Jaké vlivy na hypotéční trh je 

možné očekávat v souvislosti se změnami v zahraničí, např. Brexit? 
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